

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 234**  
**16 Ιουλίου 2024**

Η Σύγκλητος:

- 1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 30 Ιουνίου 2024 ανήλθε στο 33%.
- 2 Ενημερώθηκε από την ΦΕΤΕΠΑΚ για αντικατάσταση της φοιτήτριας Κυριάκης Πύρκα από τον Κυριάκο Νομικό ως εκπροσώπου των φοιτητών/τριών στη Σύγκλητο.
- 3 Ενημερώθηκε για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Άννας Ζαρκάδα ως εκπροσώπου της Σχολής ΕΜΕ στη Σύγκλητο.
- 4 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθ. Ανδρέα Χαραλάμπους στη θέση του Προέδρου και της Αναπληρώτριας Καθ. Μαρίας Κυράνου στη θέση της Αντιπροέδρου στο Τμήμα ΝΟΣ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τους εκλεγέντες και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους.
- 5 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Λάμπρου Λαμπρινού στη θέση του Προέδρου και της Αναπληρώτριας Καθ. Πασχαλίας (Λίας) Σπυρίδου στη θέση της Αντιπροέδρου στο Τμήμα ΕΣΔΙ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τους εκλεγέντες και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους.
- 6 Έλαβε γνώση για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Ασπασίας Παπαδήμα στη θέση της Αντιπροέδρου στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την εκλεγείσα και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά της.
- 7 Έλαβε γνώση για τον απολογισμό υλοποίησης προτεραιοτήτων Στρατηγικού Προγραμματισμού 2024 (Ιανουάριο 2024-Ιούνιο 2024).

- 8 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Σχολής ΕΥ για αλλαγή στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας ως εξής:

Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας:

A/A	Όνομα	Ιδιότητα	Έναρξη Θητείας	Λήξη Θητείας
1	Επίκουρη Καθ. Μερόπη Μπουζικά	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΥ	05/03/24	09/07/25*

9	<p>Ενέκρινε την εισήγηση της Συντονιστικής Ομάδας Δικτύου Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης για δημιουργία Νέας Ομάδας με θέμα «Εξ' Αποστάσεως Μάθηση», όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.</p>
10	<p>Ενέκρινε την εισήγηση της Συντονιστικής Ομάδας Δικτύου Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης που αφορά Πρόγραμμα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης του Ακαδημαϊκού Προσωπικού, που αφορά το Σχεδιασμός Μαθησιακής Εμπειρίας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε.</p> <p>Επιπλέον, η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι το Πρόγραμμα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης του Ακαδημαϊκού Προσωπικού θα είναι υποχρεωτικό τόσο για όλα τα νέα ακαδημαϊκά μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ.</p>
11	<p>Έλαβε γνώση για τα προγράμματα σπουδών επιπέδου Μάστερ που θα προσφερθούν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024/2025 και αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση για τον τρόπο που θα προσφερθούν τα προγράμματα με αριθμό εγγεγραμμένων φοιτητών/τριών μεταξύ 5 και 8, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.</p>
12	<p>Ενέκρινε την εισήγηση του ΑΑΥ που αφορά αναθεώρηση της διαδικασίας Μεθόδου Υπολογισμού Ημερήσιου Κόστους των μελών ακαδημαϊκού προσωπικού (ΔΕΠ/ΕΕΠ) στη βάση του ετήσιου κόστους εργοδότησης του προηγούμενο κλειστού έτους διαιρεμένο με το μέγιστο αριθμό ημερών τους στα ευρωπαϊκά χρηματοδοτικά προγράμματα της περιόδου 2021-2027, με ισχύ από 1 Σεπτεμβρίου 2024, σύμφωνα με τις λεπτομέρειες που αναφέρονται στο σημείωμα που έχει υποβληθεί.</p>
13	<p>Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΕΚ του Τμήματος ΕΣΔΙ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για τα Εαρινά Εξάμηνα 2024/2025 και 2025/2026.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σύμφωνα με τους Κανονισμούς χορήγησης Σαββατικής Άδειας μετά το πέρας της, το μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού υποχρεούται να επανέλθει στα καθήκοντα του για περίοδο τουλάχιστον δυο ημερολογιακών ετών πριν την οριστική αποχώρηση από το Πανεπιστήμιο.</p>
14	<p>Ενέκρινε το αίτημα του Καθ. ΑΖ του Τμήματος ΔΤΦ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για τα Εαρινά Εξάμηνα 2024/2025 και 2025/2026.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σύμφωνα με τους Κανονισμούς χορήγησης Σαββατικής Άδειας μετά το πέρας της, το μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού υποχρεούται να επανέλθει στα καθήκοντα του για περίοδο τουλάχιστον δυο ημερολογιακών ετών πριν την οριστική αποχώρηση από το Πανεπιστήμιο.</p>
15	<p>Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΗΗ του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2024/2025 και Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2025/2026.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σύμφωνα με τους Κανονισμούς χορήγησης Σαββατικής Άδειας μετά το πέρας της, το μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού υποχρεούται να επανέλθει στα</p>

	καθήκοντα του για περίοδο τουλάχιστον δυο ημερολογιακών ετών πριν την οριστική αποχώρηση από το Πανεπιστήμιο.
16	Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Καθ. ΚΚ του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/7/2023 μέχρι 31/12/2023.
17	Ενέκρινε το αίτημα της Καθ. ΘΣΛ του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2025/2026 και Εαρινό Εξάμηνο 2025/2026.  Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σύμφωνα με τους Κανονισμούς χορήγησης Σαββατικής Άδειας μετά το πέρας της, το μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού υποχρεούται να επανέλθει στα καθήκοντα του για περίοδο τουλάχιστον δυο ημερολογιακών ετών πριν την οριστική αποχώρηση από το Πανεπιστήμιο.
18	Σχετικά με τις δράσεις του ΕUτ, έλαβε γνώση: <ul style="list-style-type: none"> <li>• ότι από 8 μέχρι 12 Ιουλίου 2024 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του ΕUτ στο Riga Technical University (RTU) στη Ρίγα της Λετονίας.</li> <li>• της 11<sup>ης</sup> έκδοσης του Ενημερωτικού Δελτίου ΕUτ.</li> </ul>
19	Έλαβε γνώση αιτήματος του Δρ. ΓΒ για παράταση ανάληψης καθηκόντων ως Λέκτορας στο Τμήμα ΕΜ, με έναρξη καθηκόντων την 2 Ιανουαρίου 2025 αντί την 1 Σεπτεμβρίου 2024 και λαμβάνοντας υπόψη τη θετική άποψη του οικείου Τμήματος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση του εν λόγω αιτήματος.
20	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Ζωή Αναστασιάδου του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Αναστασιάδου, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Καθ. Ανδρέα Λανίτη για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών.
21	Αποφάσισε όπως υιοθετήσει την εισήγηση της ΕΠΠΚΚ όπως η ημερομηνία έναρξης καθηκόντων νεοεισερχόμενων μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ να είναι η πρώτη εργάσιμη ημέρα Αυγούστου, η οποία μπορεί να επεκταθεί μέχρι την πρώτη εργάσιμη ημέρα του Σεπτεμβρίου για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο και η πρώτη εργάσιμη ημέρα του Δεκέμβρη η οποία μπορεί να επεκταθεί μέχρι την πρώτη εργάσιμη ημέρα του Ιανουαρίου για το Εαρινό Εξάμηνο.